

Я не думаю, что нам была необходима дополнительная поддержка, но предложение, что ни говори, было просто потрясающим. CD-плеер играл прекрасную медленную композицию Фила Коллинза, идеальную для чувственного стриптиза. Вера делала это для меня много раз, но я думаю, что впервые она делала это перед кем-то еще, тем более перед парочкой, с которой мы были знакомы всего несколько часов. Вера поднялась, встала перед нами на большой, мягкий ковер и начала танцевать. Она была одета в плотный пуловер, юбку до колен и женские мокасины. Что еще было на ней, было загадкой даже для меня. Я видел, что Лев дробил свой член длинными медленными движениями, натягивая кожу на головку при движении вперед и обнажая головку при движении назад. Я тоже медленно подрачивал, мои глаза перебегали то на танцующую Веру, то на Розу, которая нежно поглаживала свою пизду. Вера не отводила глаз от хуя Льва, танцуя с вождением во взгляде. Вера стянула свитер, освободив свою большую грудь 4-го размера в белом кружевном бюстгалтере, поддерживающем ее только снизу и прекрасно демонстрирующем ее и твердые красные соски. Она продолжила свое сексуальное раздевание, сбросила туфли и, провокационно задирая юбку, отстегнула одну за другой застешки чулок. Сняв их, она обернула одним чулком мой «прибор», а другим - «прибор» Льва. Я отложил его в сторону, а Лев надел чулок на свой член, как презерватив, и стал дробить в него. Сразу после этого я услышал через музыку хлюпанье Розиной киски. (Начни свой Виртуальный секс! Прямо сейчас! С реальными девушками из России! - добрый совет)

Я пригляделся и увидел, что вся прилегающая к ее пизде кожа блестела от ее соков, словно она размазывала их по всей промежности. Двумя пальцами она удерживала разведенными набухшие губки своей киски, а два пальца другой руки вставляла в свою дырку. Роза не сводила глаз с Веры, исполняющей стриптиз, и, когда я снова перевел взгляд на Веру, она была к нам спиной и расстегивала свой бюстгалтер. Расстегнув, она сняла его, по-прежнему оставаясь к нам спиной, обернулась через плечо и кинула его Льву, который поймал и положил рядом с собой. Вера повернулась к нам в танце, вначале прикрывая соски руками, а затем опустив руки на живот, сделав свою замечательную грудь открытой для нашего обозрения.

«Bay!» - одновременно сказали Лев и Роза, не отводя взгляда от ее твердых сосков. Я видел, что Вера действительно получала удовольствие от происходящего: с ее лица не сходила похотливая улыбка, а движения ее танца становились все более откровенными. Эротическая сцена, разворачивающаяся вокруг меня, вместе с собственноручной лаской приблизили меня к самому краю, и мне пришлось сконцентрироваться на движении руки, чтобы не кончить так быстро. Вера расстегнула молнию на боку своей юбки, и у всех нас перехватило дыхание, когда юбка упала на пол, потому что на Вере не было никакого белья. Она также подбрила волосы на своем треугольнике перед этой поездкой и потому выглядела великолепно.

Вера посмотрела мне в глаза и стала танцевать передо мной. Поставив одну ногу на подлокотник кресла и приблизив свою киску всего расстояние пары десятков сантиметров от моего лица, она опустила вниз руки и развела губки своей бритой киски в стороны, давая мне возможность рассмотреть ее розовые складочки. Это было слишком для меня, и с глубоким

вздохом я выпустил огромное количество спермы, подлетевшей на полметра в воздух и приземлившейся на мой живот и на белый диван Розы. Мой выстрел произвел эффект на Льва и Розу, которые кончили спустя несколько секунд после этого, при этом Роза от удовольствия кричала во весь голос. Ее возбуждение не спадало еще секунд 20, при этом соки просто лились из ее киски, а ее указательный палец со всей силы давил на ее клитор. Лев тоже кончил, но в отличии от меня, его сперма просто медленно вытекла из его конца на его руку и чулок Веры, который он использовал как салфетку. Я подобрал второй чулок Веры (все равно они были испорчены Львом) и вытер сперму со своего живота и лобковых волос. (Наслаждаться секисом с чужой женой всегда приятней! - прим.ред.)

Вера извинилась перед Розой за то, что я испачкал ее любимый диван, но она сказала, что обязательно его очистит. Затем она сделала следующее: встала, обошла вокруг стола, встала на колени передо мной и слизнула две большие лужицы спермы с дивана. "Ммм, - сказала она, - я люблю сперму" Мы все были в восторге от этой выходки, особенно Вера, которая все еще стояла, поставив ногу на диван, и терла свой клитор. "Мальчики, бедная Вера хочет кончить", - сказала Роза, подведя Веру к дивану передо мной. Затем она развернула меня лицом вверх, ногами к дивану, широко развела ноги Веры, выставив ее пизду на показ, как в порнофильме. Лев и Роза сели на пол, приблизили свои лица к киске Веры, и Роза приказала Вере мастурбировать до оргазма. Вера поднесла свою правую руку к киске и принялась лихорадочно тереть клитор, при этом соки потекли из ее пизды. Роза слегка подалась вперед и с легкостью осторожно ввела свой указательный палец в пизду Веры. У Льва снова встал, и Роза другой рукой принялась драть его толстый член. С моей позиции мне открывался чудесный вид, но мой член оставался одинок, поскольку я обеими руками должен был удерживать разведенными лодыжки Веры. Вера прикрыла глаза, давая понять, что она подходит. Роза двигала пальцем в дырке Веры вперед и назад в том же ритме, в каком она дрочила своего мужа. Наконец пришла очередь Веры, она простонала свой оргазм, прикусив нижнюю губу, и все мы видели, как маленькая струйка ее соков брызнула из ее дырки на руку Розы. Роза похоже была впечатлена силой мышц пизды Веры и сказала "Вау!".

Мне срочно нужно было снова кончить, поскольку мой член достиг невероятных размеров, я отпустил лодыжки Веры и принялся ласкать его. Роза села посреди дивана и приказала мне и Льву сесть по обе стороны от нее, чтобы она могла дрочить нас обоих. Мы сделали, как она сказала, она ухватила нас за концы руками - Льва левой, а меня - правой, - и стала дрочить нас обоих в одном темпе. Я смотрел на Веру, которая села напротив меня, не пряча свою припухшую и покрасневшую киску. Вера нежно поглаживала себя, глядя как Роза дрочит нас. Роза спросила у Веры, не хотела бы она полизать ее киску, пока она удовлетворяет нас, и к моему удивлению она согласилась.

Роза двинулась бедрами вперед и, задав одну ногу на меня, а другую на своего мужа, создала Веры идеальный угол атаки. Я уверен, что она впервые лизала женщину, но она делала все, что нужно: сосала, покусывала, причмокивая вылизывала сочащуюся пизду Розы. Пока Вера вылизывала Розу, она смотрела ей в глаза точно так же, как она говорила мне, когда я вылизывал ее. Действия руки Розу приносило плоды, и я был близок, чтобы кончить снова, но уже не сопротивлялся этому. Роза поняла, что я близок по моему учащенному дыханию и она еще крепче сжала мой конец, увеличив амплитуду движений. Я сдерживался, как мог, но вскоре выдал свой второй залп со стоном удовлетворения прямо в изысканную руку Розы.

Выдоив из меня последние капли, она поднесла руку ко рту и лизнула сперму своим языком. Кстати о языке: у Веры он нырял в глубины Розы, затем дразнил ее клитор, а потом вновь погружался на максимальную глубину. Лев предупредил, что он скоро кончит, и Роза предложила Вере проглотить это. Вере не надо было просить дважды: оттолкнув руку Розы, она погрузила член Льва в свой рот и принялась насаживаться на него вверх и вниз. Роза решила, что ей по-прежнему необходимо внимание и, наклонив мою голову к своему поясу, приказала мне заставить ее кончить. Я вылизывал Розу изо всех сил, сосал ее твердый клитор, нырял языком в ее глубины так далеко, как мог.

У нее был другой вкус, не такой, как у Веры, не лучше, не хуже, просто другой. Я скосил глаза влево, чтобы посмотреть, как Вера делает минет нашему новому другу, и как раз вовремя: она слегка отклонилась назад и дрочила его член в тот момент, когда из него второй раз полилась сперма (Вера никогда не глотает, строптивая девчонка!) . Роза тоже была близка ко второму оргазму, она прижала мою голову еще плотней к своей пизде, я почувствовал своими губами ее конвульсии и плотно прижал свой рот к ее мокрой дырочке. Через минуту Роза отпустила меня, Вера и Лев заняли свои места, он вылизывал ее, разведя ее губки руками, и атаковал ее клитор своим языком. Вера очень быстро кончила ему в рот, а я наблюдал это сидя и поглаживая соски Розы. Перевалив пик удовольствия, мы все сбились в клубок на одном диване; мы с Верой в отличной позиции, чтобы целовать друг друга и пробовать соки друг друга.

Было уже 10 вечера, и Лев предложил, чтобы мы остались у них ночевать в гостевой спальне, на что мы с Верой с удовольствием согласились. Поднявшись с дивана, мы последовали вверх по ступенькам в гостевую спальню, пожелав всем спокойной ночи. Несмотря на то, что мы были в чужом доме, мы с Верой не постеснялись потрахаться, при этом вовсе не стараясь быть потише. Поскольку я уже кончил дважды до этого, я спокойно продержался около часа, за который Вера испытала еще четыре оргазма. Мы думаем, что у Розы тоже было по крайней мере два, поскольку мы слышали ее крики наслаждения (им повезло, что они живут в сельской местности, поскольку Роза - очень шумная партнерша) .

На следующее утро мы проснулись в 11 часов от того, что Роза постучала в дверь и сразу же вошла (не дожидаясь, пока мы ответим) . Она спросила, не могла бы она в качестве сувенира сфотографировать мой член и киску Веры до нашего отъезда, никаких лиц или других деталей, только крупный план половых органов. Я был не против, Вера тоже, мы откинули покрывало, и Роза приблизилась, чтобы сделать снимок моего мягкого члена своим цифровым фотоаппаратом. Сделав несколько, она попросила Веру сделать мой член твердым, чтобы она сфотографировала его в стоячем положении. Вера наклонилась и взяла мой конец, ослабевший от упражнений накануне, себе в рот и заработала на нем, пока он не встал. Затем она отклонилась в сторону, давая Розе возможность сделать снимки. Затем настала очередь Веры, и Роза подобралась поближе между ее ног и сделала несколько снимков, отмечая, что ее киска выглядит хорошо оттраханной. В конце она попросила меня раскрыть губки Веры и удерживать их в таком положении, а сама сделала много снимков этой позиции. Нам было пора уезжать, и мы стали прощаться, но перед этим обменялись телефонами и адресами электронной почты. Когда мы отъезжали, Роза и Лев стояли голые на пороге и махали нам в след.

В оставшейся части наших выходных погода была такой мокрой и ужасной, что мы с Верой просто не выходили из гостиничного номера и буквально затрахали друг друга. Я думаю, что

персонал отеля решил, что мы молодожены, потому что в последний день нашего пребывания, нам прислали бутылку игристого вина с запиской «Поздравляем!». Когда мы добрались до дома, мы получили сообщение по e-mail от Льва и Розы, к которому они прикрепили несколько наших фотографий. Они также приложили 15 своих снимков: обнаженных, трахающихся друг с другом, мастурбирующих, но лучше всех был снимок Розы. В ее киске торчал огромный огурец, она держала лист бумаги с надписью: «Скучаем по Вам, Андрей и Вера, надеемся вскоре увидится, Л. и Р.». Похоже, мы скоро к ним вернемся!